

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2019. december 17-én (kedd) 15.00 órai kezdettel megtartott üléséről

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Márton Béla elnök
Kiss-Kálmán Éva, Monostori Zsolt János, Gellén Antal képviselők, mint
tagok,
Flögl Szilvia, Spengler Szilárd, Tóth László, Kovács Péter külsős tagok

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester
Herendi Ferenc Harkány Városi Könyvtár, Kulturális és Sport Központ igazgató

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Márton Béla bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 8 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Monostori Zsolt János bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Monostori Zsolt János bizottsági tagot alakszerű határozat meghozatala nélkül választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Márton Béla bizottsági elnök a kiküldött napirendi pontok megtárgyalása ügyében módosítási javaslata nincs. Megkérdezte, hogy van-e valakinek észrevétele, javaslata a napirendi pontok tekintetében. Ennek hiányában a kiküldött napirendek elfogadása ügyében szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) **Döntés Harkány város 2020. évi kulturális rendezvénynaptár tervezetéről**
Előterjesztő: Herendi Ferenc igazgató
- 2.) **Döntés a 2020. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadásáról**
Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

- 3.) **Döntés a közterületek használatának rendjéről szóló 17/2015. (V.14.) önkormányzati rendelet módosításáról**
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 4.) **Döntés a rendezési terv egyeztetési dokumentációjának elfogadásáról**
Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
- 5.) **Ügyfélkérelmek (Víkend telep vonatkozásában)**
Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
- 6.) **Egyebek**
 - **Döntés hivatali és önkormányzati dolgozók év végi, karácsonyi normatív jutalomkeretéről**

Napirendek tárgyalása:

- 1.) **Döntés Harkány város 2020. évi kulturális rendezvénynaptár tervezetéről**
Előterjesztő: Herendi Ferenc igazgató

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy a 2020-as évben kevesebb lett a programterv, ennek két oka van, az egyik, hogy a jövőre még futó EFOP pályázatok nem rendezvényjellegű témakörben mennek, hanem munkaerőpiaci képzésekre való felkészülés tárgy körben, a másik dolog, a turisztikai egyesület támogatása vélhetően a jövőben másképp fog alakulni. Elmondta, hogy az elmúlt években a TDM szervezet a támogatás nagy részét visszaforgatta a város rendezvényeire. Kicsit csökkenteni kellett a rendezvény számokon, olyan rendezvényeket igyekezett kihagyni, amelyek az időjárás viszonyosságok miatt esetleg sikertelenné válhatnak és elég sokba kerülnek, ilyen például a január végén megrendezésre kerülő disznóvágás. A város tradicionális rendezvényei, mint például a Téltemető, Tavaszköszöntő, Jézus Szíves Búcsú, Fürdőfesztivál és Szüreti Fesztivál rendezvények mind megmaradtak. Fontos megjegyezni, hogy ezek közül a rendezvények közül nem mindegyiket a Művelődési Ház szervezi az érintettekkel mindegyik rendezvény időpontja leegyeztetésre került. Elmondta, hogy a Jézus Szíve Búcsú nem került beárazásra a rendezvénynaptárba, javasolta, hogy ennek a rendezvénynek a megszervezésére szükséges pénz keretet a képviselő-testület az egyháznak átadandó támogatási összegből finanszírozza. A Szüreti Fesztivál tekintetében bevételt is tervezett. A fürdő igazgatójával egyeztetve javasolta, hogy mivel a Szüreti Fesztivál első két napja belépős lenne, cserébe fürdő kupont adnának, ami az ideig végéig, szeptember 15-ig lenne felhasználható, például 1.000 Ft-os belépőnél 1.000 Ft-os kupont kapna a látogató, így talán a fürdőbe is bemenne, ha ennyi összeggel kevesebbet vehetne a vendég fürdő belépőt. Ez egy reklám is lenne a fürdőnek. A Fesztivál utolsó napja ingyenes lenne. Elmondta, hogy az optimális belépő létszám csak akkor fog teljesülni, ha az időjárás lehetővé teszi. Évzáró rendezvényként megtartásra kerülne a Lecsópárbaj a jövő évben is. A Gasztrokulturális Családi Nap esetében lehetőség volt a Zsigmond-sétány szoft projekt esetében pályázatot nyerni, amelyből ez a rendezvény megszervezésre kerülhet, ez bevételként is meg fog jelenni, nem fog a városnak többlet kiadást jelenteni. A Tavaszköszöntő ünnepből 300.000.- Ft összeget is pályázati keretből tudják finanszírozni.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy a délelőtt folyamán egyeztetést tartottak a képviselő-testület tagjaival, felmerült az, hogy a jövő évben az Advent jelenjen meg a rendezvénynaptárba. A forrás majd a jövő évi költségvetés tervezésekor megbeszélésre kerül.

Gellén Antal bizottsági tag elmondta, hogy egyetért azzal, hogy az Adventi rendezvényt szeretnék a jövő évben hagyományörző szempontból is megtartani. Nyilvánvalóan a pénz fogja meghatározni, hogy milyen nagyságrendben.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy a Szüreti Fesztivál fizetőssé tételével teljes mértékben egyetért. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában az elhangzott kiegészítésekkel Harkány város 2020. évi kulturális rendezvénynaptár tervezetének elfogadása ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

85/2019. (XII.17.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a 2020. évi kulturális rendezvénynaptár tartalmának elfogadása tárgyában

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 2020. évi kulturális rendezvénynaptár tervét az alábbi módosításokkal fogadja el: a Szüreti Fesztivál fizetőssé tételével egyetért, kivéve a harkányi állandó lakosokat. A Kossuth Lajos utca-Bartók Béla utca sarkán lévő téren javasolja a rendezvénynaptárba felvételre az Adventi rendezvényt.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: műv. ház igazgató

2.) Döntés a 2020. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadásáról

Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy minden év decemberében kerül meghatározásra a jövő évi belső ellenőrzési ütemterv. Megalapozza ezt a kockázatelemzés, ami november 30. napjáig mindig elkészül, figyelembe szokták venni, hogy az előző évben mely területek nem képezték a belső ellenőrzés tárgyát. Az első terület a civil szervezetek részére nyújtott pénzeszközök átadása és elszámolása szabályszerűségének ellenőrzése. Ez még eddig nem képezte a belső ellenőrzés tárgyát. A második kiemelt terület a Hivatalnál annak megállapítása, hogy az iratkezelés, irattárazás a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően történik-e. A harmadik terület az utóellenőrzés során annak értékelése, hogy a 2018. évben a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. és a Harkányi Gyógyfürdő Zrt társaságoknak a tulajdonosi ellenőrzése keretében lefolytatott pénzügyi ellenőrzés megállapításai alapján a hiányosságok megszüntetésére készített intézkedési tervben meghatározott feladatok megvalósultak-e. Ezen kívül negyedik területként a Gyógyfürdő Zrt-nek, mint önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságnak a tulajdonosi ellenőrzése során annak vizsgálata, hogy a gazdasági társaság tevékenységének megfelelő színvonalon való ellátása mellett felhasznált erőforrások költségének minimalizálása mennyire felel meg a gazdaságosság elvárásának. Az utolsó terület a „TOP-1.4.1-16.BA1- Bölcsőde kialakítása és az óvoda minőségi fejlesztése Harkányban” projekt ellenőrzése 2018-2019 évekre vonatkozóan. A pályázat első részének, az építésnek az ellenőrzése az idén megtörtént, a jármű vásárlás még folyamatban van, ezért ez az ellenőrzés folytatódik a jövő évben is.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a 2020. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadása ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

86/2019. (XII.17.) sz. Bizottsági határozat:

2020. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadása

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2020. évi belső ellenőrzési ütemtervet az előterjesztéssel egyezően fogadja el.

Határidő: Azonnal

Felelős: dr. Markovics Boglárka, jegyző

3.) Döntés a közterületek használatának rendjéről szóló 17/2015. (V.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy a napirendi pont arról szól, hogy az önkormányzati rendelet szerint nem lehetett bizonyos közterületeket bérbe venni, csak meghatározott célokra eseti jelleggel. A kaspóvilág üzletkörének cég vezetője kereste meg az önkormányzatot, hogy a Rózsa utcában található üzlet mögött szükségük lenne még területre, mert kicsi a raktározási lehetőségük. Azon a területen kb. 80-100 db parkolóhely áll rendelkezésre, nagyon kihasználatlan fizető parkolóhelyekről van szó. Áttekintve a műszaki osztállyal a helyzetet, arra jutottak, hogy egy 270 m² nagyságú terület került meghatározásra, ez kb. 12 db parkolóhely kiesést jelent. Erről szólna a rendelet módosítása. A cég tulajdonosa ezt a részt szeretné lekeríteni, nyilván úgy, hogy az bármikor lebontható legyen, nem építhet rá semmit. A műszaki osztály vezetője megszabta, hogy a kerítés a környezettől nem üthet el.

Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető pontosította az elmondottakat, hogy 150 Ft/m² összegről van szó. A 30.000.- Ft arra vonatkozik, hogy előírás bizonyos kereskedelmi létesítményeknek szükséges megfelelő számú parkolóhelyet biztosítani a vendégeik, vásárlóik számára. Eddig is volt erre lehetőség a közterület használatáról szóló rendeletben, de nem fix parkolóhelyet válthatott éves szinten az üzemeltető 30.000.- Ft összegért. Most van egy olyan jogszabály változás, hogy ha valaki újonnan épít létesítményt, ahhoz is köteles biztosítani parkolóhelyet. A rendelet 2. számú mellékletében pontosítanák, hogy az eddig a rendeletben lévő 30.000.- Ft/év/parkolóhely összeg nem vonatkozik az új építmény során biztosítandó, szükséges parkolóhelyekre.

Tóth László bizottsági tag megkérdezte, hogy jelenleg a parkolóhelyek bérletéből befolyó bevétel a parkolóirodáké?

Márton Béla bizottsági elnök válaszolta, hogy mivel a parkoló iroda nem különálló intézmény, a bevétel az önkormányzat költségvetésébe folyik be, külön jogcímen jelenik meg. Ez nem a parkolási bevételt fogja növelni, hanem a közterület használati díjat.

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a közterületek használatának rendjéről szóló rendelet módosítása ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

87/2019. (XII.17.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a közterületek használatának rendjéről szóló rendelet módosítása tárgyában

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a közterületek használatának rendjéről szóló 17/2015. (V.14.) számú önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztéssel egyezően fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

4.) Döntés a rendezési terv egyeztetési dokumentációjának elfogadásáról

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Tönkö Péter műszaki ügyintéző elmondta, hogy a tavalyi évben került sor a rendezési terv módosítására. Minden esetben felmerül a kérdés, hogy miért van szükség ilyen hamar ismételt módosításra. Az önkormányzatnak a fejlesztési lehetőségei változnak, bővülnek, ezt a szabályozásnak is követnie kell. Módosítani kell nagyrészt a területek felhasználásának lehetőségét, ebbe a körbe tartozik például a „Torzó” épület körüli módosítás, az Ady Endre utca mögötti terület megvizsgálása egy lakóövezetnek a kialakításáról, a régi Napsugár Szálló területével kapcsolatos módosítás, valamint a volt Vízmű üdülő felhasználási lehetőségei, alakítása, ezzel a módosítással az ingatlanok hozzáférhetőbbek lesznek. Vannak benne olyan módosítási tervezetek is, amelyek lakossági kérelmek, indítványok kapcsán kerültek megvizsgálásra.

Gellén Antal bizottsági tag megkérdezte, hogy a településrendezés magába foglalja a fürdővel kapcsolatos későbbi fejlesztéseket is?

Tönkö Péter műszaki ügyintéző válaszolta, hogy a kereteket szabályozza, azon belül szabad döntés van. Azért van szükség a módosításra, hogy az elképzelt tervek beleférjenek a szabályozásba.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a rendezési terv egyeztetési dokumentáció elfogadása ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

88/2019. (XII.17.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Rendezési terv egyeztetési dokumentációjának elfogadásáról

-A képviselő-testület 134/2019.(VI.20.) számú határozatában döntött Harkány településrendezési eszközei, valamint településképi rendelet módosításának kezdeményezéséről.

-A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy tárgyalja meg a Dr. Hübner Mátyás vezető tervező által elkészített véleményezési dokumentációt, melyet egyeztetésre alkalmasnak ítél.

-A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Gyógyfürdő fejlesztését tartalmazó 7. számú módosítási indítványt annak városfejlesztési szempontból való jelentősége miatt „gazdaságfejlesztő beruházásnak” nyilvánítsa.

-A 4. számú indítvány Kossuth utcai „zöldterület” törlése állami főépítési eljárás keretében rendezhető.

-A településképi rendelet módosítása külön eljárás szerint a Lechner központ területén történik.

-A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt, hogy a partnerségi rendeletben foglaltak szerint kérje fel az együttműködésre és vélemény-nyilvánításra az érdekelteket.

Határidő: azonnal,

Felelős: műszaki ov., jegyző

Márton Béla bizottsági elnök a településképi rendelet módosításának kezdeményezése ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

89/2019. (XII.17.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Településképi rendelet módosításának kezdeményezéséről

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy az alábbiak szerint határozzon:

A képviselő-testület fogadja el azt a javaslatot, hogy Harkány város településképi védelméről szóló 9/2018 (V.22) önkormányzati rendelet módosítása az alábbiak szerint kerüljön egyeztetésre:

13.§. (5) bek. Gazdasági és mezőgazdasági területek

a) változatlan

b) A HÉSZ 27.§ (4) bek-ben felsorolt főút, összekötő út és gyűjtőúttal határos területeken a TKR 12.§-ban foglaltak érvényesítendőek.

c) A város meglévő és tervezett útjaival határos gazdasági területeken

ca) könnyűszerkezetes épület is létesíthető

cb) mind a homlokzat, mind a tetőszerkezet világos (fehér, szürke, sárga, barna) színű megjelenítésű lehet
cc) a tető hajlásszöge 0-20 fok között lehet.

f.) A képviselő-testület kérje fel a jegyzőt, hogy az egyeztetési folyamatot indítsa el.

Határidő: azonnal,
Felelős: műszaki ov., jegyző

5.) **Ügyfélkérelmek (Víkend telep vonatkozásában)**

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy ezek olyan ügyfélkérelmek, amelyek az elmúlt időszakban kizárólag a víkend telepen élőkől érkeztek. A műszaki osztállyal áttekintették a kérelmeket, ahol a legnagyobb problémák vannak és helyi szinten orvosolhatók, és megfizethetők az önkormányzat részéről. Ez nem azt jelenti, hogy a víkend telepen megoldódnak teljesen a problémák, de elég sok probléma megoldódna, az ott lakók mindennapjait egy kicsit meg lehetne könnyíteni. Körülbelül 10 helyszínen tennék rendbe a vízvezetést, aszfaltburkolati problémákat.

Tönkö Péter műszaki ügyintéző elmondta, hogy rendkívül sok panasz és bejelentés érkezett a víkend telepről az elmúlt időszakban. Ennek az elsődleges oka, hogy sokan nem nyaralóként használják az ingatlanokat, hanem állandó lakóhelyként. A vízvezetés problémát maguk a lakók okozzák az át nem gondolt feltöltésekkel. Ilyen probléma jellemzően a Kör tér, Fenyő tér, Liget utcában van, ez most már olyan gondot jelent, hogy csak egyszerre oldható meg. Jelenleg csak ideiglenes megoldást találtak, az egész Liget utca végi elszikkasztást javasolta. Négy kérelemcsoportba osztotta az előterjesztésben ezeket a feladatokat. Így az összes beruházás értéke kb. 6 millió Ft lenne, ezzel hatalmasat tudna az önkormányzat lendíteni a víkend telep használhatóságán.

Gellén Antal bizottsági tag elmondta, hogy nagyon jól ismeri a víkend telep összes utcáit, ezek átmeneti megoldások lennének, kezdete lenne ez a további kérelmeknek, panaszoknak. Az ott élő emberek körében ez egy lavinát indítana meg, jönnének sorra további problémákkal.

Tönkö Péter műszaki ügyintéző elmondta, hogy pályázat nélkül a víkend telep gondjainak a teljes megoldása lehetetlen összegeket igényelne, az önkormányzat éves teljes költségvetése nem biztos, hogy elég lenne egy komplex rendezésre. Egy nyomott szennyvízcsatorna rendszer lenne kiépíthető, mellette ki kellene építeni egy csapadékvíz csatornát is, akkor lenne ez kezelhető, a teljes aszfalt burkolatú utak felújítása mellett.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy részben egyetért Gellén Antal képviselő társával, viszont a víkend telep lakóinak ígéretet tettek, hogy amennyiben lehetősége lesz az önkormányzatnak rá, azt a lakókörnyezetet is fogják javítani, ez igaz Harkány minden településrészére. Megpróbálták elkezdni azokkal, ahol a legrosszabb a helyzet. Abban biztos, hogy ezután sorra fognak bejönni a kérelmek, de azokat majd a képviselő-testületnek kell elbírálnia. Jelenleg a Liget utcában lévő csapadékvíz probléma valóban nagy probléma. Ez egy indokolt dolog. Arra kér mindenkit, hogy támogassa ezt az előterjesztést. Az előterjesztésben szereplő beruházások be vannak árazva, szakemberekkel fel mérették ezeket a munkákat. Az aszfaltozási munkák között van, a régi és az új víkend telep között lévő kis híd aszfaltozása is, ezt már nagyon sokan kérték.

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkány, Lanka utca csapadékvíz elvezetésének kérelme ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

90/2019. (XII.17.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Harkány, Lanka utca csapadékvíz elvezetésének kérelme ügyében

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a harkányi, Lanka utca (2083 hrsz.) 102-104 hsz. között összegyűlő csapadékvíz elvezetésének kérelme ügyében készített előterjesztést tárgyalja meg, és úgy határozzon, hogy a jelenlegi költségvetési évben az erre a célra felhasználható pénzügyi keret kimerülése miatt azt nem tudja támogatni. Mivel a Bizottság a kérelmet indokoltnak tartja, ezért javasolja a képviselő-testületnek, utasítsa a műszaki osztályt a tárgyi kérelemben foglalt közterületi csapadékvíz elvezetést a következő évi költségvetésbe, illetve munkatervébe illessze be.

Határidő: azonnal

Felelős: műszaki osztály

Márton Béla bizottsági elnök a Harkány, Rezeda utca és Kör tér csapadékvíz elvezetésének kérelme ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

91/2019. (XII.17.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Harkány, Rezeda utca és Kör tér csapadékvíz elvezetésének kérelme ügyében

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a harkányi Rezeda utcai (2231 hrsz.) és a Kör téri (1613 hrsz.) összegyűlő csapadékvíz elvezetésének kérelme ügyében készített előterjesztést tárgyalja meg, és úgy határozzon, hogy a jelenlegi költségvetési évben az erre a célra felhasználható pénzügyi keret kimerülése miatt azt nem tudja támogatni.

Mivel a Bizottság a kérelmet indokoltnak tartja, ezért javasolja a képviselő-testületnek, utasítsa a műszaki osztályt a tárgyi kérelemben foglalt áteresztéskészítést készítesse elő a beszerzési szabályzatunknak megfelelően és a következő évi költségvetésbe, illetve munkatervébe illessze be.

Határidő: azonnal

Felelős: műszaki osztály

Márton Béla bizottsági elnök a Harkány, Liget utca csapadékvíz elvezetésének kérelme ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

92/2019. (XII.17.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Harkány, Liget utca csapadékvíz elvezetésének kérelme ügyében

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a harkányi Liget utcában (1482, 1435 hrsz.). összegyűlő csapadékvíz elvezetése, elszikkasztása kérelme ügyében készített előterjesztést tárgyalja meg, és úgy határozzon, hogy a jelenlegi költségvetési évben az erre a célra felhasználható pénzügyi keret kimerülése miatt azt nem tudja támogatni. Mivel a Bizottság a kérelmet indokoltnak tartja, ezért javasolja a képviselő-testületnek, utasítsa a műszaki osztályt a tárgyi kérelemben foglalt fejlesztéseket készítse elő a beszerzési szabályzatunknak megfelelően és a következő évi költségvetésbe, illetve munkatervébe illessze be.

Határidő: azonnal

Felelős: műszaki osztály

Márton Béla bizottsági elnök a Harkány, Siklósi út burkolatjavításának kérelme ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

93/2019. (XII.17.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Harkány, Siklósi út burkolatjavításának kérelme ügyében

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a harkányi Siklósi úti nyaralótelepi aszfaltos utak burkolatjavításának kérelme

ügyében készített előterjesztést tárgyalja meg, és úgy határozza meg, hogy a jelenlegi költségvetési évben az erre a célra felhasználható pénzügyi keret kimerülése miatt azt nem tudja támogatni.

Mivel a Bizottság a kérelmet indokoltnak tartja, ezért javasolja a képviselő-testületnek, utasítsa a műszaki osztályt a tárgyi kérelemben foglalt áteresztéskészítést készítenie elő a beszerzési szabályzatunknak megfelelően és a következő évi költségvetésbe, illetve munkatervébe illessze be.

Határidő: azonnal

Felelős: műszaki osztály

6.) Egyebek

- **Döntés hivatali és önkormányzati dolgozók év végi, karácsonyi normatív jutalomkeretéről**

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy a hivatal és az önkormányzat munkavállalói részére év végi jutalom kifizetését javasolta a polgármester és a jegyző asszony. A jutalom egységesen bruttó 45.200.- Ft lenne. Tudomása szerint az önkormányzat cégeinél is a dolgozók ilyen összegű jutalomban részesültek.

Gellén Antal bizottsági tag elmondta, hogy a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. dolgozói októberben ugyanennyi összegű egységes jutalomban részesültek.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a hivatali és önkormányzati dolgozók év végi, karácsonyi normatív jutalomkerete ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

94/2019. (XII.17.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés hivatali és önkormányzati dolgozók év végi, karácsonyi normatív jutalomkeretéről

1.) Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy év végi karácsonyi normatív jutalomként egységesen 45.200,-Ft/fő bruttó összegű jutalmat biztosítson minden Harkányi Közös Önkormányzati Hivatali köztisztviselőnek, munkavállalónak valamint az önkormányzat nem kizárólag egy adott pályázat keretében foglalkoztatott dolgozójának.

2.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 2019. év végi, karácsonyi jutalom kifizetésére összesen 2.708.610,-Ft összeget biztosítson az önkormányzat 2019. évi költségvetés többletbevétele terhére. A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt és a pénzügyi osztályvezetőt, hogy gondoskodjon a jelen határozatba foglalt

keret soron következő költségvetési rendelet módosításába történő beépítéséről.

3.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert és a jegyzőt az év végi karácsonyi jutalom kifizetésére a jelen határozat tartalmának megfelelően.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző, Pü. ov.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2019.12.17. 16.00 órakor.


K.mft.


Márton Béla
bizottsági elnök


Monostori Zsolt János
jkv. hitelesítő




Dr. Markovics Boglárka
jegyző


Dr. Hohner Éva
igazgatási osztályvezető

